Attività di commercio al dettaglio
La scheda dati per l’attività di commercio al dettaglio richiede in primo luogo se la struttura si classifica come esercizio di vicinato, grande o media struttura, se si tratta di una vendita per corrispondenza/internet/porta a porta o tramite distributori automatici.  
TIPOLOGIA STRUTTURA

Specificare la tipologia della struttura scegliendola tra: 
· Esercizio di vicinato: esercizio avente superficie di vendita non superiore a 150 mq. nei comuni con popolazione residente inferiore a 10.000 abitanti e a 250 mq. nei comuni con popolazione residente superiore a 10.000 abitanti;
· Media struttura: esercizio avente superficie superiore ai limiti di cui al punto precedente e fino a 1.500 mq nei comuni con popolazione residente inferiore a 10.000 abitanti e a 2.500 mq. nei comuni con popolazione residente superiore a 10.000 abitanti;

· Grande struttura: esercizio avente superficie superiore ai limiti di cui al punto precedente;
· Vendita per corrispondenza/internet/porta a porta: vendita di prodotti per corrispondenza, internet o porta a porta;

· Vendita senza struttura (intermediari): da indicare per quei soggetti intermediari (impropriamente definiti “broker”) che cedono prodotti alimentari in nome proprio, anche se trasportati o spediti direttamente al destinatario dal produttore o da altro soggetto spedizioniere. Tale scheda andrà utilizzata per attribuire il codice insediamento in ragione della sede legale, oppure del luogo in cui sono conservati i documenti relativi all’attività di controllo e alla rintracciabilità dei prodotti.
· Vendita tramite distributori automatici: la specifica deve essere barrata solo dalla ditta che installa e gestisce distributori automatici all’interno di insediamenti gestiti da terzi o dal proprietario del distributore automatico che lo installa e lo gestisce all’interno del proprio insediamento.

TIPOLOGIA PRODOTTO
Specificare una o più tipologie di prodotti venduti scegliendole tra quelle previste nei gruppi proposti. Se trattasi di media o grande struttura, qualora tutti i prodotti proposti siano selezionabili, è necessario barrare solamente la specifica “tutte i precedenti”.

RIQUADRO PRESENZA DI LABORATORI

Nel caso in cui la struttura di vendita utilizzi un laboratorio di supporto specificare la tipologia di prodotto preparato scegliendola tra quelle proposte:
· preincarto: take-away di prodotti già pronti al consumo; selezionare la tipologia di prodotti
1. salumi: : porzionatura e preincarto di insaccati 
2. formaggi: porzionatura e preincarto di formaggi;

3. gastronomia: porzionatura e preincarto di prodotti della gastronomia quali pasticci, contorni, preparazioni gastronomiche a base di carne e pesce, ecc.;

4. ortofrutta:   lavorazione e preincarto di prodotti ortofrutticoli quali ad es. carciofi, cipolle, ecc.;

· prodotti di gastronomia: prodotti della gastronomia quali pasticci, contorni, preparazioni gastronomiche a base di carne e pesce, ecc.;
· doratura pane/prodotti da forno: doratura e cottura del pane da semilavorato congelato/surgelato; riscaldamento di prodotti da forno;
· pizze: farcitura, completamento della cottura di pizze da semilavorati congelati/surgelati;

· ortofrutta: lavorazione di prodotti ortofrutticoli ;

Tali preparazioni devono essere descritte in dettaglio nella relazione tecnica.  
RIQUADRO DATI GENERALI

Compilare i dati richiesti e selezionare le informazioni che interessano scegliendole tra quelle proposte.

