Attività di pubblico esercizio
La scheda va compilata per tutte le attività di ristorazione pubblica in sede fissa con la sola esclusione delle mense collettive.
RIQUADRO AMBITO

Specificare l’attività dell’insediamento scegliendola tra le tipologie proposte:

· pubblico esercizio: esercizio in sede fissa e continuativa per la somministrazione sul posto o per asporto di alimenti e/o bevande comprese quelle alcoliche di qualsiasi gradazione effettuata nei confronti di chiunque ne faccia richiesta;

· circolo privato: esercizio in sede fissa e continuativa per la somministrazione sul posto di alimenti e/o bevande comprese quelle alcoliche di qualsiasi gradazione riservata a cerchie determinate di persone;

· chiosco: esercizio temporaneo in sede fissa per la somministrazione sul posto o per asporto di alimenti e/o bevande comprese quelle alcoliche di qualsiasi gradazione effettuata nei confronti di chiunque ne faccia richiesta (esempi: strutture stagionali installate negli arenili, nei giardini pubblici, ecc.).
RIQUADRO TIPOLOGIA BAR
DATI PRODUTTIVI

Specificare se trattasi di bar con o senza preparazione barrando il riquadro corrispondente.

Servizio catering: barrare si se presente attività di preparazione di alimenti e/o bevande da somministrare direttamente in luoghi diversi dal pubblico esercizio (buffet, banchettistica, rinfreschi, ecc.). Tale attività deve essere esplicitata in dettaglio nella relazione tecnica.

PREPARAZIONE

Specificare una o più tipologie di prodotti preparati scegliendole tra quelle previste nei gruppi proposti.
LUOGO DI PREPARAZIONE

Indicare il sito in cui l’attività di preparazione è svolta scegliendola tra le tipologie proposte. 

ALTRE PREPARAZIONI

Barrare la casella che interessa nel caso in cui all’esercizio sia annesso un laboratorio per la produzione di prodotti della gelateria o della pasticceria; in tali casi si dovrà procedere alla compilazione anche della scheda dati attività relativa alla “lavorazione di altri prodotti alimentari”. 
DATI GENERALI BAR

Compilare i dati richiesti.

RIQUADRO TIPOLOGIA RISTORAZIONE

DATI PRODUTTIVI

Barrare la/le casella/e relativa/e alla tipologia di ristorazione esercitata:

· ristorazione senza limitazione: esercizi di ristorazione completa senza alcun tipo di limitazione sul menù o numerica;

· ristorazione con limitazione: esercizi di ristorazione che per insufficiente dimensionamento delle aree di preparazione o per scelta aziendale propongono un’attività di ristorazione limitata (es. spaghetteria, primi piatti, griglieria, ecc.). Tale limitazione deve essere esplicitata in dettaglio nella relazione tecnica; 
· pizzeria: esercizi che effettuano la preparazione e somministrazione di pizze. 

· servizio catering: attività di preparazione di alimenti da somministrare direttamente in luoghi diversi dal pubblico esercizio (buffet, banchettistica, rinfreschi, ecc.). Tale attività deve essere esplicitata in dettaglio nella relazione tecnica.

DATI GENERALI RISTORAZIONE

Compilare i dati richiesti.

DATI GENERALI INSEDIAMENTO
Il riquadro “dati generali insediamento” è la parte comune della scheda che dovrà essere adeguatamente compilata per entrambe le tipologie di ristorazione (sia bar che ristorazione).
