Attività di lavorazione di altri prodotti alimentari 
La scheda va compilata per i laboratori che effettuano la lavorazione di prodotti alimentari diversi da quelli contemplati nella scheda “lavorazione e conservazione dei prodotti agricoli” e “industria delle bevande”.
RIQUADRO TIPOLOGIA PRODOTTI OGGETTO DELLA LAVORAZIONE
PRODOTTO
Specificare la tipologia di prodotti lavorati scegliendo tra i gruppi proposti.

Indicare obbligatoriamente se per la produzione di tali prodotti vengono utilizzate o meno materie prime biologiche (barrare uso di materie prime biologiche si/no).

Indicare obbligatoriamente se sono prodotti alimenti destinati a una alimentazione particolare, in caso affermativo compilare il relativo prospetto di dettaglio.
DESTINAZIONE PRODOTTI

Selezionare le opzioni che interessano:

INGROSSO

· ingrosso: barrare la specifica nel caso in cui il prodotto lavorato sia destinato prevalentemente alla vendita all’ingrosso.

DETTAGLIO

· vendita diretta al consumatore finale: barrare la specifica nel caso in cui il prodotto lavorato sia destinato alla vendita diretta al consumatore finale;

· dettaglianti: barrare la specifica nel caso in cui venga effettuata, oltre alla vendita al consumatore finale, anche la vendita a dettaglianti nel limite massimo del 30% del prodotto lavorato/anno;

· esercizio funzionalmente correlato: barrare la specifica nel caso in cui venga effettuata la vendita al consumatore finale nella stessa struttura ovvero in un proprio esercizio funzionalmente correlato.
Attenzione: nel caso in cui vi sia la presenza anche di una rivendita al dettaglio/pubblico esercizio/spaccio correlato si dovrà indicare l’informazione barrando la relativa casella (ad esclusione delle attività di esclusiva vendita al dettaglio di gelati e prodotti di panetteria e pasticceria, che risultano già sufficientemente individuati mediante la macroattività)
RIQUADRO DATI GENERALI
In questo riquadro viene caratterizzata con maggior precisione l’attività esercitata nella struttura.

Superficie laboratorio: indicare la superficie del laboratorio espressa in m2. 

Automezzi utilizzati per l’attività: qualora la ditta utilizzi automezzi a supporto dell’attività, sarà necessario integrare tali informazioni mediante la compilazione della scheda specifica per “aziende di trasporto”.

