Attività di commercio su aree pubbliche
La scheda va compilata per la vendita di prodotti alimentari al dettaglio e la somministrazione di alimenti e bevande effettuate su aree pubbliche, comprese quelle del demanio marittimo o sulle aree private delle quali il comune abbia la disponibilità, attrezzate, o meno, coperte o scoperte; tale commercio può comprendere anche attività di preparazione e trasformazione di prodotti alimentari.
RIQUADRO TIPOLOGIA STRUTTURA
Barrare la tipologia di struttura che interessa classificata come:

· costruzione stabile: un manufatto isolato o confinante con altri che abbiano la stessa destinazione oppure che accolgano servizi o altre pertinenze di un mercato, realizzato con qualsiasi tecnica e materiale;

· negozio mobile: il veicolo immatricolato secondo il codice della strada come veicolo speciale uso negozio; se presente va compilata anche la scheda “Aziende di trasporto”.
· banco temporaneo: insieme di attrezzature di esposizione, eventualmente dotato di sistema di trazione o di autotrazione (automezzo non immatricolato come veicolo speciale uso negozio, carrello rimorchio, appendice trainata, roulotte, ecc.), facilmente smontabile e allontanabile dal posteggio al termine dell'attività commerciale;

RIQUADRO LOCALI DI SUPPORTO
Va compilato nel caso in cui a supporto dell’attività di vendita siano presenti altri locali adibiti a:

· deposito: locale utilizzato per lo stoccaggio di scorta e/o delle attrezzature di vendita;
· laboratorio: locale utilizzato per la trasformazione dei prodotti primari; in tale caso sarà necessario compilare anche la scheda dati attività relativa alla “lavorazione di altri prodotti alimentari” o “lavorazione e conservazione dei prodotti agricoli”;
· autorimessa: il sito/luogo di ricovero dei mezzi utilizzati ove l’azienda effettua la pulizia e/o l’eventuale allacciamento alla rete elettrica per garantire il funzionamento degli impianti frigoriferi nei periodi di inattività.

RIQUADRO DATI PRODUTTIVI
Selezionare l’opzione:

· sola vendita: nel caso in cui l’attività consista nella sola vendita dei prodotti;

· somministrazione: se l’attività prevede la vendita dei prodotti alimentari mettendo a disposizione degli acquirenti impianti e attrezzature, nonché locali di consumo o aree di ristorazione, che consentono la consumazione sul posto dei prodotti. 
Specificare quindi la tipologia di prodotti venduti/somministrati scegliendola tra i gruppi proposti.

RIQUADRO PREPARAZIONE
Specificare la tipologia di prodotti preparati scegliendola tra i gruppi proposti.

