Attività di vendita tramite distributori automatici
La scheda deve essere redatta:
1. dalla ditta che installa e gestisce distributori automatici all’interno di insediamenti gestiti da terzi;

2. dal proprietario del distributore automatico che lo installa e lo gestisce all’interno del proprio insediamento.
RIQUADRO TIPOLOGIA PRODOTTI

specifica la tipologia dei prodotti posti in vendita tramite distributori automatici raggruppati nelle seguenti tipologie:
· bevande a preparazione espressa/estemporanea: intendesi distributori di bevande calde preparate al momento quali caffè, thé, …;
· bevande ed alimenti confezionati non refrigerati: intendesi distributori di brioche, snack e bibite preconfezionate con TMC non soggetti a regime di temperatura controllata;

· bevande ed alimenti confezionati refrigerati: intendesi distributori di snack, frutta e bevande, succhi, yogurt, ecc. preconfezionati con data di scadenza e soggetti a conservazione in regime di temperatura controllata;

· alimenti a preparazione espressa: intendesi distributori di alimenti preparati al momento quali su scelta/richiesta del cliente ad esempio pizze, …
· gelati: intendesi distributori di gelati confezionati;
· acqua alla spina: intendesi le cosiddette “casette dell’acqua”. Se presenti, compilare obbligatoriamente l’elenco allegato.

DATI GENERALI

Compilare i campi richiesti.
Qualora la ditta utilizzi automezzi a supporto dell’attività, sarà necessario integrare tali informazioni mediante la compilazione della scheda specifica per “aziende di trasporto”.

