Attività di centri di deposito e commercio all’ingrosso
La scheda dati per l’attività di centri di deposito e distribuzione all’ingrosso va utilizzata per le attività di deposito e distribuzione che avvengono prima della fase di vendita al dettaglio. Tali strutture comprendono attività quali l’importazione, la vendita all’ingrosso, lo stoccaggio all’ingrosso ed i grossisti “polifunzionali” (come risulta  precisato da D.M. 8 ottobre 1998).  
TIPOLOGIA STRUTTURA

Specificare la/le tipologia/e della struttura scegliendo tra le seguenti opzioni: 
· Commercio con deposito
· Commercio senza deposito (intermediari): da indicare per quei soggetti intermediari (impropriamente definiti “broker”) che cedono prodotti alimentari in nome proprio, anche se trasportati o spediti direttamente al destinatario dal produttore o da altro soggetto spedizioniere. Tale scheda andrà utilizzata per attribuire il codice insediamento in ragione della sede legale, oppure del luogo in cui sono conservati i documenti relativi all’attività di controllo e alla rintracciabilità dei prodotti.
· Deposito: da indicare se nella struttura viene effettuata esclusivamente l’attività di deposito (senza commercio)
· Piattaforma di distribuzione 

TIPOLOGIA PRODOTTI ALIMENTARI
Specificare una o più tipologie di prodotti stoccati/commercializzati selezionandole tra quelle proposte.
RIQUADRO PRESENZA DI LABORATORI DI CONFEZIONAMENTO
Barrare si nel caso in cui la struttura di deposito/distribuzione presenti al proprio interno ed utilizzi un laboratorio di confezionamento. 
RIQUADRO DATI GENERALI

Specificare la dimensione del magazzino (area espressa in m2) selezionandola tra i valori proposti.

Qualora la ditta utilizzi automezzi a supporto dell’attività, sarà necessario integrare tali informazioni mediante la compilazione della scheda specifica per “aziende di trasporto”.
