Attività di lavorazione e conservazione dei prodotti agricoli

La scheda va compilata per gli insediamenti nei quali vengono trasformate o conservate materie prime agricole diverse da quelle destinate alla produzione di bevande.
RIQUADRO TIPOLOGIA PRODOTTI AGRICOLI
Specificare la tipologia di prodotti lavorati e/o conservati scegliendola tra i gruppi proposti.

Attenzione: nel caso di produzione di succhi di frutta e ortaggi si dovrà compilare esclusivamente la scheda “CENTRI DI PRODUZIONE BEVANDE”.
Indicare obbligatoriamente se la struttura effettua la lavorazione di germogli destinati all’alimentazione umana.
Indicare obbligatoriamente se sono prodotti alimenti destinati a una alimentazione particolare, in caso affermativo compilare il relativo prospetto di dettaglio.
RIQUADRO TIPOLOGIA LAVORAZIONE
Selezionare una o più tipologie di lavorazione effettuate tra quelle proposte:

· cernita: aziende che effettuano ad esempio la cernita e la classificazione di frutta e ortaggi;

· confezionamento: aziende che effettuano il confezionamento in casse o confezioni destinate al dettaglio di prodotti freschi;
· conservazione: aziende specializzate nella conservazione di prodotti agricoli (es. celle frigorifere/a gas per la conservazione della frutta);
· trasformazione: aziende che effettuano la trasformazione di prodotti agricoli in prodotti di:
· II gamma: prodotti in scatola (es. conserve e semiconserve);

· III gamma: prodotti surgelati;

· IV gamma: i prodotti ortofrutticoli freschi, confezionati, pronti per il consumo tal quali o previa cottura che, dopo la raccolta, sono stati sottoposti a un processo di trasformazione seguendo le buone pratiche di lavorazione articolate nelle seguenti fasi: selezione, cernita, eventuale monda e taglio, lavaggio, asciugatura e confezionamento in buste o in vaschette sigillate, con eventuale utilizzo di atmosfera protettiva.

· V gamma: gli ortaggi precotti, grigliati o scottati a vapore, senza l'aggiunta di conservanti o condimenti venduti confezionati refrigerati in buste o vaschette sigillate con eventuale utilizzo di atmosfera protettiva.
RIQUADRO DATI PRODUTTIVI
In questo riquadro viene caratterizzata con maggior precisione l’attività esercitata nella struttura.

Superficie laboratorio: indicare la superficie del laboratorio espressa in m2. 

Automezzi utilizzati per l’attività: qualora la ditta utilizzi automezzi a supporto dell’attività, sarà necessario integrare tali informazioni mediante la compilazione della scheda specifica per “aziende di trasporto”.
